

Metropolitan Community Church of Toronto

CONSENT TO PHOTOGRAPH AND/OR VIDEOTAPE RELEASE AUTHORIZATION FORM

I hereby grant permission to Metropolitan Community Church of Toronto (MCC Toronto), and/or parties designated with MCC Toronto to photograph and/or video me and use such photograph(s) and/video(s) in all forms of media, for any and all promotional purposes including advertising, display, audiovisual, editorial, public education or social media for an extended period of time.

I further consent to the use of my name in connection with the photograph(s) and/or video(s) if needed by MCC Toronto and/or parties designated by MCC Toronto.

I understand and agree that I will not receive any payment for my time or expenses or any royalty for the publication of the photograph(s) and/or video(s) or the use of my name. I hereby release MCC Toronto and/or any parties designated by MCC Toronto from any such claims.

I certify that I have read and fully understand this consent and release form, and that all questions pertaining to this consent form have been answered to my satisfaction.

If you are consenting to photograph and/or videotape of an individual other than yourself, please indicate your relationship or authority to consent.

Name (please print)	Signature of Subject
Date	Relationship (if applicable)
Witness name (please print)	Witness Signature
File #	